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11. ÚDAJE O ZPRACOVATELÍCH 

Členové řešitelského kolektivu děkují za spolupráci širokému okruhu subjektů 
a spolupracovníků na území Zlínského kraje, s jejichž pomocí byl tento 
program vypracován. Program se ve svých podkladech i výstupech opírá o 
nástroje, vypracované v unikátní míře podrobnosti – upravený SYMOS´97 pro 
modelové hodnocení kvality ovzduší Zlínského kraje, Datový model Konceptu 
a Energetický informační systém pro řešení Územní energetické koncepce 
Zlínského kraje a její aktualizaci. Modely spolupracují s GIS a využívají 
geografických informací ke zpracování vstupních i výstupních dat a 
grafických i mapových výstupů. Výstupy modelového hodnocení kvality 
ovzduší jsou v podobě GIS vrstev obsaženy v informačním systému Zlínského 
kraje. 

Zejména chtějí řešitelé poděkovat za spolupráci dotčeným odborům krajského 
úřadu Zlínského kraje – Odboru životního prostředí a zemědělství a Odboru 
strategického rozvoje, zástupcům vybraných podniků, institucí a obcí 
s rozšířenou působností, bez jejichž ochoty a informací by nebylo možné 
předložený program zpracovat. 

Zpracovatelem Konceptu snižování emisí a imisí Zlínského kraje je společnost 
ENVIROS, s.r.o.. a s ní spolupracující organizace ČHMÚ, Dekont Umwelttechnik, 
Hydrosoft Veleslavín, Ing. Hrubý, HO Base, CDV Brno a Mgr. Bucek. Integrovaný 
krajský program ke zlepšení kvality ovzduší byl vypracován společností ENVIROS, 
s.r.o. spolu s dalšími společnostmi – ĆHMÚ – pobočka Praha i Brno, CDV Brno a 
Mgr. Jakubem Buckem ve spolupráci s HO Base Ing. Otakara Hrubého a za 
podpory Hydrosoftu Veleslavín, garanty zpracování vstupních dat a výstupní 
statistiky výchozího stavu a tvorby modelu výpočtu palivoenergetických a emisních 
bilancí ve výhledu. Podklady a parciální části jsou převzaty od všech 
spolupracujících organizací. 

Tabulka 83: Úplné složení řešitelského kolektivu 

Ing. Vladimíra Henelová 
Ing. Jaroslav Jakubes 
Ing. Zdeněk Kodytek 
Ing. Petr Honskus  
Ing. Michal Šváb 
Mgr. Libor Prouza 
Ing. Václav Vazač 
Ing. Petr Synek  
Ing. Jana Skulinová 
Ing. Jiří Spitz 

ENVIROS, s.r.o. 

Ing. Zdeněk Elfenbein  
Ing. Pavel Machálek 
Ing. Jaromír Stehlík 
Ing. Leoš Zábrš 
RNDr. Jan Pretel 

 
ČHMÚ 

Mgr. Jakub Bucek  
Ing. Pavel Novák 
Ing. Olga Císařová 

DEKONT Solid 
DEKONT Umwelttechnik 

Mgr. Jiří Dufek 
Ing. Vladimír Adamec CDV Brno 

Ing. Otakar Hrubý  HO BASE, Praha 
Ing. Petr Hurych 
Ing. Pavel Chlumský Hydrosoft Veleslavín, s.r.o. 
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ENVIROS, s.r.o. je společnost působící v oblasti technického a podnikatelského 
poradenství se zaměřením na energetiku a životní prostředí. Byla založena v roce 
1994 a vychází z tradic a zkušeností své původní mateřské firmy March Consulting 
Group, Manchester, Velká Británie, která zahájila svou činnost v České republice v 
roce 1990 a SRC International CS, která se stala součástí společnosti v roce 2002. 
ENVIROS, s.r.o. je součástí nadnárodní skupiny ENVIROS. Skupina se obratem 
cca 2,5 mld. Kč a počtem téměř 500 poradců řadí mezi nejvýznamnější 
poskytovatele environmentálních služeb v celosvětovém měřítku. 

Adresa:     Na Rovnosti 1, 130 00 Praha 3 
IČO:    61503240 
DIČ:    003 – 61503240 
Bankovní spojení:  ČSOB, č.ú. 0900107743/0300 
Obchodní rejstřík:  Městský soud v Praze, oddíl C, vložka 31001 
Statutární orgán:   Ing. Jaroslav Vích, ředitel a jednatel společnosti 
     Dagmar Rokytová, prokurista 
Telefon:     (+ 420) 284 007 499 (sekretariát) 
     (+ 420) 284 007 484 (přímý)     
Fax:     (+ 420) 284 861 245 
E-mail:     jaroslav.vich@enviros.cz 
Web:    www.enviros.cz 

Společnost ENVIROS, s.r.o. má v současné době 25 zaměstnanců, z toho 21 
odborných pracovníků z oblasti energetiky, ekonomiky, chemie, životního prostředí, 
nositelů oprávnění provádět energetické a ekologické audity a specialistů na oblast 
počítačového software a hardware. Tito odborníci mají kvalifikaci v různých oborech 
jako je energetika, teplárenství, plynárenství, ochrana ovzduší, ochrana klimatu, 
integrovaná prevence a omezování znečištění, uhelný průmysl, strojírenství, 
chemie, ekonomika, financování a další.  

Hlavními oblastmi poradenské činnosti jsou: 

 Strategické plánování v oblasti energetiky a životního prostředí ČR a 
harmonizace s EU (pro potřeby státní i veřejné správy - Příprava Národního 
programu nakládání s energií, příprava scénářů a návrhu Státní energetické 
koncepce, hodnocení dopadů harmonizace práva, zavedení ekologických daní,  
podpora obnovitelných zdrojů energie, apod.)  

 Energetické audity a studie proveditelnosti energeticky úsporných projektů - 
komunální a průmyslová energetika, energetika budov (ve společnosti pracuje 7 
energetických auditorů s autorizací MPO; 

 Harmonizace práva v oblasti energetiky, životního prostředí – spolupráce na 
přípravě a implementaci legislativních norem (IPPC, zákon o ochraně ovzduší, 
zákon o hospodaření energií, zákon o podpoře výroby elektřiny a tepla 
z obnovitelných zdrojů, atd.) 

 Ochrana ovzduší a klimatu – Programy snižování emisí a imisí znečišťujících 
látek do ovzduší (kraje a města), emisí skleníkových plynů – pro potřeby státní 
a veřejné správy (příprava Národního sdělení pro ČHMÚ – statistik, návrhů 
opatření 

 Integrovaná prevence a omezování znečištění (analýzy pro potřeby Agentury 
IPPC, příprava žádostí o inferované povolení, členství ve skupině pro velká 
spalovací zařízení a pro energetickou účinnost) 

 Emisní obchodování s CO2 – kriteria projektů, jejich posouzení a příprava, 
příprava statistik a podkladů pro aktivity ČR v oblasti ochrany klimatu (ČHMÚ, 
MŽP, ČEA) 
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 Územní energetické koncepce a studie variant zásobování (krajů i měst); 

 Ekonomické, technické, ekologické, sociální a právní problémy získávání, 
výroby a užití energie; ochrany životního prostředí, ochrany klimatu 

 Financování projektů, využívání zdrojů podpory (emisní obchodování, Energy 
Performance Contracting, PCF, Fond ČSOB a Phare ESF), spolupráce při 
přípravě a hodnocení programů pro čerpání finančních zdrojů v rámci Podpory 
Společenství (Strukturálních fondů), a předstupních fondů (Phare, ISPA, 
Sapard), vývoj nástrojů financování  

 Zavádění systémů energetického řízení (M&T) na úrovni podniků (Unilever, 
Frantschach Štětí, Pilsner Prazdroj, Škoda Mladá Boleslav, atd.) 

 Tvorba, zavádění a provozování informačních systémů, modelů a databází 
(MPO, MŽP Ministerstvo energetiky Kosovo); 

 pořádání školení a seminářů pro odborníky z oblasti energetiky a životního 
prostředí, státní i místní správy.energetická politika a strategický rozvoj. 

V České republice spolupracuje ENVIROS, s.r.o. s orgány a institucemi státní 
správy (zejména SFŽP, ČEA, MŽP, MPO, MMR, MF, MK), krajskými úřady 
(Středočeský kraj, Liberecký kraj, Zlínský kraj), průmyslovými svazy a podniky, 
komerčním sektorem, komunální a bankovní sférou (na základě našich expertních 
posudků byla již vybrána řada projektů k financování z fondu PHARE ESF a 
realizována).  




